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MINI United 2012. Resnično fantastičen dogodek. 

30.000 navdušencev se je odzvalo na povabilo na 

zabavo na največjem srečanju skupnosti MINI v Franciji, 

kar jih je kdaj bilo. 
 

München/Le Castellet. Skupnost MINI z vsega sveta se je enostavno 

morala udeležiti dogodka, ki je potekal od 11. do 13. maja: MINI United 2012 

v Le Castelletu, v Franciji. Dogodek preteklega vikenda je še enkrat združil 

vse ljubitelje blagovne znamke MINI z vsega sveta. MINI je oboževalce iz 

skoraj 50 držav pozdravil z edinstveno kombinacijo glasbe v živo in 

avtomobilske akcije na dirkališču Circuit Paul Ricard. Nekoč gostitelj dirk 

Grand Prix formule ena se je izkazal za idealno prizorišče dirke za MINI Trophy 

in MINI Rushour, zbrane množice pa so lahko uživale tudi v koncertih 

vrhunskih glasbenih umetnikov v živo in v vrsti zabavnih športnih dejavnosti. 

Dejansko je bilo tam možno blagovno znamko MINI preizkusiti in doživeti v 

vsem njenem sijaju s programom, ki je vključeval tudi kaskaderske predstave, 

testne vožnje z najnovejšimi modeli MINI in vožnje po progi "Track Drives", ki 

so omogočile, da so vozniki vozil MINI svoje lastne avtomobile popeljali po 

legendarnem krogu in po sledeh koles profesionalnih dirkačev. Prav poseben 

poudarek vikenda je bila ekskluzivna predstavitev novega vozila MINI John 

Cooper Works GP. 

 

Iggy Pop in Gossip sta zavladala na odru. 

Navdušencem motošporta in ljubiteljem oblikovanja so se na največjem 

srečanju skupnosti MINI pridružili tudi navdušeni ljubitelji mednarodne 

glasbene scene. To ni bilo prav nič presenetljivo, glede na to, da so nastopile 

ene izmed največjih zvezd sveta. V petek, na primer, je rokovska legenda Iggy 

Pop s svojo skupino Iggy and the Stooges poskrbela za divje ritme, nato pa je 

house DJ Martin Solveig ponesel množico v plesno ekstazo s svojim 

nalezljivim klubskim repertoarjem. Temu je v soboto sledil nastop punk-pop 

dua The Ting Tings, nominiranega za glasbeno nagrado grammy. 
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Senzacionalni komadi skupine Gossip pa so nas spomnili, zakaj je bila ženska 

modna ikona Beth Ditto proglašena za "najbolj kul žensko na planetu". 

 

Rekordne številke poskrbele za spektakularno zabavo. 

Letos smo v Le Castelletu ponovno postavili nov rekord, s katerim smo 

presegli tistega iz prejšnjega leta, ko so se številni navdušenci iz vsega sveta 

udeležili prejšnjega dogodka MINI United v Silverstonu, Veliki Britaniji (25.000 

udeleženih). 30.000 oboževalcev je v teh treh dneh zavzelo dirkališče Circuit 

Paul Ricard. Večina je storila častno dejanje in se na dogodku pojavila v 

svojem lastnem vozilu MINI, nekateri so se v Francijo pripeljali celo iz 6.490 

km oddaljenih predelov Rusije.  

Na dogodku so se spoznavali in družili z drugimi ljubitelji blagovne znamke 

MINI iz ZDA, Japonske in Kanade, ki so si udeležbo na dogodku prav tako 

zabeležili v svoje rokovnike. To edinstveno srečanje modelov vozil MINI je 

zagotovilo MINI Club Area, na katerem je bilo zastopanih 24 klubov ljubiteljev 

MINI z vsega sveta, tudi iz Slovenije. Avto Klub New MINI Drivers se je 

dogodka udeležil kar z devetimi vozili MINI. Vozilo predsednika slovenskega 

kluba, Anžeta Andoljška  se je celo uvrstilo na  legendarno predstavitev ultra-

spektakularno oblikovanih avtomobilov, Beauty Parking.  
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